
Varsinais-Suomen liiton saaristokysely 2018 

 

INDIKAATTORIKYSYMYS: 

Miten ilmapiiri Suomessa/maakunnassamme on muuttunut viimeisen vuoden aikana koskien 

seuraavia aihealueita, jotka kuuluvat saariston erityispiirteisiin (vastaukset +-0 alla esitetyllä 

asteikolla): 

(-2)Erittäin kielteiseksi( – 1)Hieman kielteisemmäksi (0) Tilanne ei ole muuttunut (+1)Hieman 

myönteisemmäksi (+2)Erittäin myönteiseksi 

   2017  2018 

vakituinen asuminen                 (+2  )  (+0) 

vapaa-ajan asuminen                (+2)  (+0) 

matkailu                                         (+2  )  (+2) 

liikenneyhteydet                         ( 0 )  (+1) 

palvelut                                           ( 0 )  (+0) 

luonto- ja ympäristö                  ( -1)  (-1 ) 

 

KYSYMYS 1: Pitäisikö puutiaisrokotus olla maksuton saaristossa ja millainen 

puutiaistilanne kunnassanne on? 

Väestölle suunnattua tiedotusta riskeistä ja suojautumisesta tulee jatkaa. 

 

KYSYMYS 2: Toimivatko saariston tietoliikenneyhteydet? 

Saariston tietoliikenneyhteydet ovat parantuneet kehittyvien rakenteiden myötä myötä. Edelleen on 

kuitenkin katvealueita, jonne yhteyksien saaminen on haasteellista. 

 

KYSYMYS 3: Onko mielestänne saariston jätehuolto kunnossa? 

Jätteiden kierrätyspisteitä tulee olla riittävästi saaristossa ja niistä pitää antaa riittävästi 

informaatiota. Laivakeräyksiä saariin tulee jatkaa. 

 

KYSYMYS 4: Tulisiko ns. haittaeläimiin (esim. merimetso, hylje) voida puuttua vapaammin? 

Ehdottomasti. 

 

KYSYMYS 5: Onko turismin voimakas kasvu ( esim. 10-kertainen) mielestänne uhka 

saaristolle ? 

Turismin uhka on sekä uhka, että mahdollisuus. Vastuullisen matkailun kehittäminen saaristossa 

on tärkeää 


